
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 30 maart 2022 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : Raadszaal gemeentehuis 

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        : de heren H. Bisschop, P. de Boer, H. Kin,  J. Slager, R. Slager en H. Troost (SGP) 

de heren J.C. Bos, L. Hoeve, A. Mussche, M. Troost, A. Schra (CU) 

mevrouw H. Brinkman, mevrouw G. Compagner, de heer A. Hokse (CDA) 

de heer A. Stegeman, mevrouw A. Lok  (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA)   

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom. De voorzitter heer in het bijzonder de familieleden van de  raadsleden welkom. 

 

2. Installatie nieuwe raadsleden  

De te installeren raadsleden leggen één voor één de eed of belofte af. 

 

De raadsleden: H. Bisschop, P. de Boer, H. Brinkman, J.C. Bos, G. Compagner, L. Hoeve, A. Hokse, H. 

Kin, A. Lok, A. Mussche, A. Schra, J. Slager, R. Slager, H. Troost, M. Troost, leggen de eed af. 

 

De raadsleden: A. Stegeman en L. Lubberink leggen de belofte af.  

 

Na de installatie houdt de voorzitter een toespraak.   

 

3. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 

4. Terugblik op de verkiezingen, en vervolgstappen 

De heer R. Slager, fractievoorzitter van de SGP, geeft een terugblik op de verkiezingsuitslag en de 

vervolgstappen. Daarbij benoemd hij de aanstelling van de heer G.J. Kok als informateur. De 

informateur zal spoedig aan zijn werkzaamheden beginnen en heeft daarbij de volgende opdracht 

meegekregen: 

- Te onderzoeken welke programmatische mogelijkheden er zijn om tot een daadkrachtig college te 

komen om de grote uitdagingen in Staphorst tegemoet te treden en dat kan steunen op een 

meerderheid in de raad; 

- Hierover een advies uit brengen dat in een openbare raadsvergadering kan worden toegelicht. 

 

5. Sluiting vergadering 

De voorzitter sluit de vergadering om 19.55 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit.  

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 12 april 2022.  

 

 

Voorzitter,        Griffier,  


